
 

   

Общински годишен план за младежта одобри местният
парламент
четвъртък, 29 март 2018

С 30 гласа „за”, 4 „против” и 3 „въздържал се” Общински съвет – Плевен, прие днес Общински
годишен план за младежта за 2018 г. Според Закона за младежта визията на правителството за
европейското развитие на България по отношение на политиката за младите хора в страната се
конкретизира и намира изражение в съответните годишни планове на областно и общинско ниво.
Общинският годишен план за младежта се реализира в партньорство с всички заинтересовани страни
на общинско ниво: Общински съвет - Плевен, Общинска администрация, териториални структури на
заинтересованите държавни органи, учебни заведения, културни институции, неправителствени
организации, работещи в областта на образованието, културата, спорта и др. Той е насочен към
младите хора от 15 до 29 години, без разлика в техните образователни, социални, имуществени,
политически и етнически убеждения. Сред оперативните цели, заложени в него са: предоставяне на
повече възможности за участие на младите хора в обществения живот, във вземането на решения за
развитието на региона, общината и общността, стимулиране на гражданската им активност, създаване
на по-добри условия и повече възможности за достъп на младежите до неформално образование,
подкрепа на младежки инициативи и кампании, посветени на значими за общността каузи,
популяризиране на доброволческия труд като форма на трудова заетост, обмяна на опит, добри
практики и превантивни мерки за ограничаване на негативни социални влияния, популяризиране на
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природосъобразния и здравословен начин на живот. Очакваните резултати от изпълнението на
Общинския годишен план за младежта са: по-добра информираност на младите хора за възможностите
за професионална и лична реализация, представителство на младежите в обществения живот,
увеличаване на броя на младежките инициативи, намаляване на броя на правонарушенията,
извършвани от млади хора. Мониторингът на текущото изпълнение на утвърдените дейности се
осъществява от отдел „Младежки дейности, спорт и туризъм” в Община Плевен и ресорния зам.-кмет.

Финансовите средства от Община Плевен за подпомагане на инициативи, включени в Годишния
календар на младежките дейности за 2018 г., като част от настоящия Общински годишен план, са в
размер на 10000 лева.  
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